

云南铜业澄清中铝增持传闻

针对媒体有关中铝公司增持的报道,云南铜业今日发布澄清公告。云南铜业11月12日曾公告,云南省国资委拟将大股东云铜集团2%的股权无偿划转给中铝公司持有。划转完成后,中铝公司将持有云铜集团51%股权。昨日,有媒体报道称,云南省国资委将2%股权转让给中铝公司只是双方交易的第一步;取得云铜集团控股权后,中铝将继续购买云铜集团7%的股份。报道还表示,中铝公司拿下云铜集团的实际控制权后,下一步将装入中国铜业集团,由此形成真正的铜业整合平台。

云南铜业澄清公告表示,未来3个月内,中铝公司没有继续购买云铜集团7%股权的相关意向。另外,中铝公司已成立了中国铜业公司,不是中国铜业集团。该公司目前只作为中铝公司打造铜板块的平台,对云铜集团是否装入中国铜业公司,中铝公司正在抓紧规划。 快报记者 吴正懿

保定天鹅拟增发筹资5.8亿

11月10日起停牌的保定天鹅今日揭晓定向增发预案。公司拟以底价6.14元/股,定向发行不超过9500万股,募集资金5.8亿元投入莫代尔纤维产业化项目。据预测,项目投产年均利润可达1.1亿元,而公司今年前三季度净利润不足百万元。

根据预案,保定天鹅本次定向增发底价为停牌前一个交易日股价(7.32元/股)的84%,计划募集资金总额不超过5.8亿元全部用于新疆莫代尔纤维产业化项目。资料显示,该项目总投资额约6.11亿元,投产后可实现销售收入77221万元,年均实现利润总额11055万元。值得一提的是,公司实际控制人中国恒天拟认购不低于增发股份数量的30%,不超过48%。 快报记者 吴正懿

东风日产与东风雪铁龙 双星闪耀

太平洋汽车集团两旗舰店南通开业

11月15日,江苏太平洋汽车集团成功举办“全球旗舰·双星礼献”活动。活动现场宾朋满座,精彩纷呈。东风日产总裁任勇、东风雪铁龙总裁穆露夫、江苏太平洋汽车集团董事长丁进以及来自海内外的嘉宾朋友、江苏太平洋汽车集团员工代表近千人都参加了活动。此外,国内众多企事业单位也纷纷发来贺信、贺电,向江苏太平洋汽车集团致以热烈的祝贺。

本次“全球旗舰·双星礼献”活动系江苏太平洋集团旗下的东风日产与东风雪铁龙4S店双双开业,两家4S店现已成为全球最大的旗舰店4S店,当下,两家4S店如同两颗熠熠生辉的明星一样,礼献通城,光芒四射,精彩纷呈。

活动现场,江苏太平洋汽车集团丁进发表了热情洋溢的祝词,他说:“作为江苏太平洋汽车集团的一员,有人说我是董事长,也有人说我是优秀企业家,有人说我是亿万富翁,但是我想说,我的自我定位其实就是汽车4S店一名业务员。”如此低调朴实的话语得到了现场观众的一致好评。江苏太平洋汽车集团营销总监徐谦告诉笔者:“丁总平时都和集团员工打成一片,丝毫没有领导架子,因而集团发展神速,在2009年,集团凭借良好的经营业绩在南通地区民营企业500强中名列前茅,集团旗下的南通太平洋专营店及海门南通专营店在全球20000多家NIS-SAN经销商中脱颖而出,一举包揽了由日本东京NISSAN银座总部颁发的NSSW大奖第一、第二名。在NSSW大奖历史上,能获得如此殊荣的绝无仅有。”

IPO前夜三独董、一副总蹊跷闪电辞职 秀强玻璃翻版网宿科技?



王开田再辞独董 副总弃股离职

秀强玻璃招股说明书(申报稿)显示,2009年10月28日,公司聘任张金民为副总经理。2010年1月20日,卢秀强将自己持有的部分股份转让给31名自然人股东,其中张金民受让10万股。不过,今年7月,张金民提出辞职,同时将自己持有的10万股原持股重新转让给卢秀强。同时辞职的还有另一持股人韩士峰,放弃的股份为5万股,二人辞职原因均是惯用辞令:个人原因。

除了作为高管的张金民辞职让人不解外,公司独立董事的人事更替同样让人心生疑虑。2009年6月24日,秀强玻璃召开2008年度股东大会,增选了张佰恒、王开田、李程骅为独立董事,薪酬为5万元每年,处于业内平均水平。公开资料显示,上述三人身份都相当了得,张佰恒为中国建筑玻璃与工业玻璃协会秘书长;王开田是南京财经大学副校长、江苏省会计学权威;而李程骅则是南京市社会科学界联合会副主席。

不过,除了张佰恒外,其他2人都在今年上半年提出了



秀强玻璃、其董事长卢秀强 资料图片

辞职申请。今年1月8日,李程骅提出辞职,4月24日王开田亦辞职,前者上任时间不足8个月,后者不到1年。秀强玻璃招股说明书在解释二人辞职原因时均表示为工作原因,无足够的时间履行独立董事职责。

更有意思的是,李程骅提出辞职后,秀强玻璃在今年2月10日任命了东南大学经管学院副院长陈良华作为独董。但陈良华从2月上任到9月也提出了辞职申请,前后不到8个月。而对于陈良华的辞职,公司只解释是个人原因。目前,秀强玻璃的独董为张佰恒、中国注册会计师协会副秘书长姚德超、南大会计与财务研究院副院长李心合。

网宿“辞职门”再现?

今年3月10日,网宿科技连续发布两则公告,宣布公司董事、总经理彭清因“个人原因”辞职,同时宣布辞职的,还有该公司独立董事、南京财

经大学副校长王开田,理由同样为“个人原因”。二人的离奇辞职引发了市场对网宿科技的一系列追问,外界纷纷指其上市为“包装圈钱”,而其业绩变脸、治理结构混乱等一系列问题也均暴露在聚光灯下。随着创业板直接退市制度提上日程,该公司也被认为是第一批退市公司的“有力竞争者”。

巧合的是,秀强玻璃这一幕辞职大戏,与之颇为相似,只不过时间发生在上市闯关之前。其中,更有同一主角——“独董专业户”王开田。资料显示,从2002年至今,王开田先后在国电南自、欣网视讯、茉织华(后更名为九龙山)、云海金属、南纺股份、网宿科技以及科远股份等上市公司担任独立董事一职,但任期未届满就辞职的情形很少出现。

秀强玻璃背后,究竟发生了什么?记者昨日致电秀强玻璃,公司董秘刘兆明的电话一

直处于无人接听中。而南京一上市公司董秘告诉记者,独董的任期一般为3年,在此期间独董出现变动的情况很少,除非聘任合同到期,独董主动提出辞职的情况也不多。“3个独董任期都不长,且在公司上市前先后提出辞职,给人的第一印象是这个公司背后不是出现了什么问题。”该董秘透露,独董一般是为公司的长远发展或者公司治理提供一定的意见和智力支持,独董人事变动过大可能隐藏着公司治理结构方面存在问题的隐患。“也不排除老板难伺候的可能。”

除了高管独董神秘辞职给公司留下负面猜想外,从秀强玻璃招股说明书中亦可看出公司负债水平高在上,偿债能力不及多数已上市的同行业公司,毛利率、净利润等受原材料成本变化波动较大等投资风险。真相究竟如何,本报近期将持续关注。 快报记者 刘芳

国庆后37只中小板股被减持40亿元

今年以来,中小板二级市场上的表现十分吸引人眼球,其涨幅领先于A股各大综合类指数。不过,其风光的背后,却总不过了一些重要股东的减持身影。统计显示,国庆节以来,有37只中小板股票被减持,合计套现金额超过40亿元。

数据显示,节后截至11月16日,有37只中小板股票的重要股东在二级市场进行了

交易,但皆为减持,未出现一例增持情况。统计显示,1个月以来37只中小板股票的股东总共抛售约2.1亿股,套现金额达40.8亿元。其中,广宇集团、恒宝股份、拓维信息、中航光电、青岛金王和高金食品等6只股票,遭遇了千万以上抛压。广宇集团被其实际控制人王鹤鸣减持4200余万股,套现约3亿元。恒宝股份则被其第三大股东江浩然减持约1961

万股,套现约3.4亿元。拓维信息则被广电传媒减持1400余万股,套现约5.36亿元,成为以上37只中小板股票中,被套现金额最多的股票。

从被减持的中小板股票来看,其中不乏牛股的身影。例如,医药生物制品板块的海翔药业和莱茵生物,物联网概念股远望谷,手机动漫第一股拓维信息等,都不约而同遭遇了减持。莱茵生物的第三大股

东和海翔药业的第二大股东都套现逾亿元,远望谷的高管徐玉锁也套现近1.6亿元。面对处于高位的股价,中小板股票的高管和重要股东似乎开始恐高。

在这37只中小板股票中,有18只个股今年第三季度的每股收益出现下滑。其中,每股收益同比下滑最快的是高金食品,同比下滑520%,莱茵生物则下滑147%。 《中国证券报》

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains a list of 37 companies and their stock performance data.